

與堅持夢想者同行 與堅持信念者同行
 與相信自己的人同行 感謝朋友友情相伴
 感謝將一份能量與愛送出去讓更多的人每天一起種下善根讓我們
 大家共同努力,心存善念,耕耘福田讓快樂圍繞每一個人。

十年磨一劍



時光正如古人所言如白駒過隙,一閃即逝,轉眼《伊利華報》已經進入了第十二個年頭,十多年來,道路艱難坎坷,風雨兼程,但無論遇到多大的困難,華報社長浦瑛自始至終是堅忍不拔、堅持不懈,從不言放棄,是這種精神讓報紙一直堅持了下來,如今可以說是走向成熟了,真正是十年磨一劍!

坐在家裡是做不出一份好報紙的,浦瑛從不吝惜她的腳下一踩,哪里需要(也許根本就不需要)她就會腳踩油門直冲哪里,在當時看來,也許做了很多的無用功,但是天長日久,一些不起眼的點點滴滴會積累起來,醞釀發酵,在不知不覺中幫助你成就人生的美酒,這杯酒也許並不很甜,卻是美的、有味道的。似乎,報紙做到這會兒,有點味道了。

行萬里路,閱人無數,是非好歹自己悟。這些年浦瑛以她好像永遠都用不完的情緒和精力四處奔波,結識了大量的不同年齡不同領域的讀者和朋友,她也會和我們一起分享,不同的人會對我們有不同的啟發,因為每個人都有自己的知識閱歷和人生經驗,這些是智慧的結晶。取其長,擯其短,補充自己,為我所用,讓自己少些愚蠢,多些智慧。

3月15日,浦瑛、Ben和我,我們三家人在一起小聚,留下此照,有我們三人在的合影多得數不清,但是只有我們三人的並不多,之前有一張是多年前在加拿大 Ben 的書房裡拍的,那是個晚上。第二天午後我和浦瑛從加拿大往回趕,被暴風雪堵在了半道上,我們從高速下來,眼前人煙稀少,幾乎看不到建築物,經詢問找到一家旅館的時候,天色已暗,可是台前工作人員說已經客滿。真正是黃昏時分,荒郊野外,風雪交加,無處棲身。我至今刻骨地記得偶爾從旅館旁邊的小路上駛過的汽車的尾燈,看著消失在橋下的尾燈我想“他一定是走走就到家了吧”。那天晚上,我們幾經周折終於住下,吃喝沖洗完畢之後,準備休息了,在我昏昏欲睡之際,浦瑛在旁邊說,我汽車裡的酒瓶不會凍爆吧?當時我們怎麼討論的已經不重要了,只記得我心裡閃過的是“都折騰這麼久了,腦子裡還在想事,還那麼周全”。這個細節我至今難忘,這應該是勤快人的特徵之一吧,勤快是成功的必然條件!

現在來總結一下報紙。

十多年來,華報報道了大量的克里夫蘭和周邊城市,哥倫布以及匹茲堡等地區的華人社區新聞,時光匆匆,新聞變舊事,並很快消失在天際蒼茫之中,但是那一張張泛黃的新聞版面裝訂成的歷史卻積澱為永恆,那是克城的永恆,也是華報的永恆。十多年來,有數不清的華人朋友成為報道的主人公——有創業的成功者、感情的失敗者,也有社區的熱心人,有讀書的、打工的,也有冤屈坐牢的……一個個鮮活的人物就好比是華報這個歷史天空里的星星,閃爍其光,可他們又實實在在的就生活在我們的身邊。多年來,華報也為讀者送上了無數篇經過精心挑選和編輯的好文以及熱心讀者送來的文稿,涉及到人文、政治、教育、健康、文化、娛樂等諸多領域,增長知識,淨化心靈,豐富了讀者的業餘生活。在弘揚中華文化、促進中美經濟文化交流方面,華報更是做出了有目共睹的貢獻。

目前可以說伊利華報算是辦得有聲有色了,不僅得到了本地區和周邊城市華人的認可,在遠在大洋彼岸的中國,也受到了關注,在中國,有許多人知道這份報紙,多年來,本報也經常收到中國一些作者的投稿。作為一份社區報紙,能走到今天,實屬不易。我們也不會辜負廣大讀者、廣告客戶和社區各界的厚愛,一定會一如既往,繼續努力,不斷提高報紙的質量。辦一份讓讀者滿意的有影響力的報紙,是我們不懈的追求。(元華)



到北京只有很短的時間,但再忙也很想見見老朋友,張鴻起,久別多年的老朋友,趁我開會之際我在咖啡館見了她,張大姐變了,滿頭銀髮精神飽滿的她還是與以往一樣熱情,她問候了黃唯媽媽和她所有認識克利夫蘭的朋友,她要借華報一角告訴她的朋友們:她十分想念克利夫蘭,她跑了許多國家,克利夫蘭的那段日子她記憶最深,因為那里的人們樸實真誠,讓她始終記得那些熟知朋友的名字。她說她很關注伊利華報,當她看到她熟知的朋友她就會感動,她要祝福她克利夫蘭的朋友身體健康萬事如意。

我在離開北京還有2個小時的時候,我聯繫到了已經回北京生活的任伯伯,他過去是伊利華報的忠實讀者,十分關心華報的命運以及常常給本報寫一點好文與大家分享,我實在很想見他一下,親眼看看他在北京的生活,任伯伯沒有讓我失望,他打了電話讓兒子媳婦一起送他到火車站來見

我,真是老朋友相見,大家有說不完的話。離開美國2年的任伯伯比在美國胖了一點,顯得更年輕了,他說他不要生活適應他,他去適應生活容易點,他生活的十分有規律,一周堅持三天跳舞,每一次跳舞不超過2個小時,每天生活的無比快樂,還有孩子們又孝順,幾乎每天都與兒子一起吃飯。他讓我問候常青公寓的朋友們祝福大家身體健康。



北京看望老朋友



華報 12 年有感

伊人創刊十二年
 利不虧義知苦甜
 華星秋月義無界
 報本反始皆有緣
 展翅高飛何懼累
 向風慕義不怕難
 未艾方興風雨過
 來日方長再向前

Ben 程

美國華人風采—黃小波和浦瑛

Wechat: boaihexie
 上海海歸中心公眾微信號

本月我先後與美國歸來上海辦事的博愛和諧海歸群名譽理事長黃小波以及《伊利華報》創辦人浦瑛進行了會面。她們二位本身互相熟識,而且都已經在美國生活了20多年時間。我和她們作為老朋友,感到相見特別親切。

小波現在生活在美國賓夕法尼亞州匹茲堡市。她的故事我們海歸群中很多人都已熟悉。此次回來,她和 Jay 給一行親朋好友十來人播放了內部版的75分鐘電視片《愛情保鮮秘方》,再一次以動人的感情講述了她和 Jack 的風雨人生,也讓我們看到了她和 Jay 的幾乎是第二次的新生命的開端。如今小波和 Jay 幸福地生活在一起,小波教授的太極拳課程在美國當地同樣如火如荼。此後不久,這部電視片將在美國公開發售。當然,也要祝賀小波的女兒在美國交了男朋友。

浦瑛生活在美國俄亥俄州克里夫蘭市。她一手創辦的《伊利華報》已經走過了十多個年頭。在當地華人社區內擁有很大的知名度。她的報紙報道了大量俄亥



俄州以及全美華人的故事,中國的強盛給美國的華人華僑帶來了巨大的機遇。談話中感覺她深深熱愛自己的媒體事業,堅持和態度是她取得成功並且繼續取得成功的關鍵。她美國出生的21歲女兒希望以後回到亞洲發展自己的事業。希望不管是年長一輩還是新一代的年輕人回到中國都能在事業上取得成就,在生活中健康幸福。

從小波和浦瑛身上,我看到了中國女性在海外所擁有的愛情,事業,並且為中美關係所作出的社會貢獻。她們比在國內生活的人付出了更多,她們是了不起的中國女性!

在中美兩國都生活過的姚明在回答2014年兩會期間記者關於中國夢和美國夢的區別的提問時,這樣回答:因為兩個民族和兩個社會的文化不太一樣,中國夢給我感覺更像是一個集體的夢,美國夢相對來說是一個個人的夢。無論身處中國還是美國,祝願世界各國的華人都能實現自己美好的夢!

(照片中左一為浦瑛,左二為 Jay,左三為小波。)

上海海歸中心 常務理事: Martin Yan
 2014年3月30日